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Polltechntca osztályozó mérkőzés
KOLOZSVÁR, A vasárnap délutánra kitűzött Universitatea—Victoria és 

. .Vasas—Dermata osztályozó mérkőzéseket a megelőző napokon nagy izgalom kí
sérte és minden egyesület az utolsó percig titokban tartotta, hogy a csapata mi
lyen összeállításban lép a pályára. .

Az Unversitatea—Victoria előmérkőzést délután fél négy órára tűzték ki, de 
a rekkenő hőségben már egy órával előbb megtelt a városi sporttelep lelátója, 

. amelyen izgatott hölgyek és férfiak türelmetlenül várták az .osztályozó mérkőzés 
kezdési időpontját. Mindkét csapat öltözőjében nagy .bizakodással öltözködnek és 
készülnek a játékosok, csak a vezetők idegeskednek,. különösen akkor, amikor 

. látják, hogy tíz perccel a mérkőzés előtt még egyetlen játékvezető és határjelző 

. sem mutatkozik. .
Négy óra előtt tíz perccel Radu lstrate, a Szövetségi Tanács Kolozsárra ki

küldött képviselője magához kéreti a két csapat játékosait a játékvezetői öltözőbe, 
ahol lelkes és sportszerű játékra buzdítja őket. Itt derül ki, hogy 48 órával a 
mérkőzés előtt az Universitatea és a Victoria közös felkérésére a Játékvezető 
Testület Bukarestből Freund Imrét, az ország egyik legjobb játékvezetőjét 
küldte ki a mérkőzés levezetésére, mig á két határjelző ugyancsak fővárosi: 
Sandii Grtgore és Gheorghe Obreja. Mikor a játékvezető és határjelzők meglát
ják, hogy az Universitatea is fehér mezben áll ki, ők azonnal piros mezbe öltöz
nek mindhárman.

• Pontban négy órakor a két csapat a következő összeállításban fut ki a pá
lyára;

Kesdődilt a játék .
dobja magát a labdára, épp abban a 
pillanatban, amikor Zahan is rúgni 
akarta a labdát. Az U kapuvédője — 
agyrázkódást szenvedve — ájultan te
rül el a /öldön. Percekig áll a játék, or-

üniversitatea: Szoboszlay, Straja, Me
drea H., Roman, Luca, Ráduleseu, Co- 
man, Jifcovici, Joja, Medrea III., Coracu.

Victoria: Lőrincz, Felecan IV., Műre-' 
san, Cornea, Szalóky, Nistor, Vigu I., 
Chiorean, Zăhan, Vigu II., Capusan.

Óriási hőségben kezdődik a Victoria tá
madásával a mérkőzés, A 3-ik percben 
Medrea szabadrúgása a sorfalról pattan 
le, majd Lőrincz csak kifutással tud men
teni á kiugró Coracu elől. A következő 
percben már az U kapuja előtt van a 
labda, amikor is Szoboszlay a 16-ig ki
futva üti el a labdát Vigu II. elől.

1:0 arányban vezet az U
A 8-ik percben vezetéshez jut az Uni

versitatea.' Medrea ül. ügyesen kiteszi 
Coracut, aki lerázza magáról Corneat, 
majd Felecant és nehéz szögből jobb láb
bal laposan az ellenkező sarokba lövi a 
labdát. (1:0.)

Az Universitatea tartja fölényét, majd 
percekig a Victoria támad. Nistor lövé
sét Szoboszlay jól védi. A 13-ik percben 
Joja átadását Coracu fordulásból hajszál
nyira fölé lövi. Nagy helyzet volt! Most 
percekig a Victoria támad, de csatársora 
túlsókat kombinál és a legjobbb helyze
teket is kihagyja. A 21-ik percben Cora
cu kerül jó helyzetbe, de Felecan idejé
ben ment.

Egyenlít a Victoria
A 23-ik percben a Victoria egyenlít. Zu

han fut a labdával, Luca abban a hiszem- 
ben, hogy a labda túlmegy a vonalon, el
engedi s Ztlhan pompás beadását Vigu II. 
az ötösről a kapu bnlsarkába emeli. (1:1.) 
Szép támadás, szép gól.

Megsérül Szoboszlay, 
az U kitűnő kapusa

Rá két percre a Victoriának újabb 
alkalma van gólszerzésre, de Capusan 
közelről fölé lő. A Z7-ik percben sajná
latos baleset történik az Universitatea 
kapuja előtt, Vigu nagy lövésére Suhan 
kitör, Szoboszlay a kapuból kifutva rá- 

vosok futnak be, kiviszik a jeles kapu
védőt, majd Luca, a középfedezet áll be 
helyére a kapuba. Az Universitatea 10 
emberrel játszik tovább. A Victoria tá
mad, de az U védelme remekül ment. 
A 34-ik percben Luca tulrövidre rúgja 
ki a labdát, Capusan Vigu Il.-höz továb
bítja, de Straja az utolsó pillanatban 
hallatlan erővel ment. A játékvezető na
gyon szigorú a percekkel előbbi össze
csapás után, mert minden kis megmoz
dulást lefúj. A 39-ik percben Coracu el
húz Felecan IV. mellett, fordulásból kö
zelről kapu fölé bombáz. A Victoria 
támadásaival ér véget a félidő.

Szünetben mindkét öltözőben óriási az 
izgalom. Az Universitatea ö’tözőjében 
kiderül, hogy Szoboszlay kisebb agyráz
kódást szenvedett és szó sem lehet ar
ról, hogy a második félidőben védeni 
tudjon. Luca biztatja az egyetemi játé
kosokat :

— Ti csak elől (kiizdjetek, én majd há
tul a kapuban mihdent megteszek, amit 
C3ak lehet!

A második félidőben nz U 
tíz emberrel játszik

A nagy hőségben Victoria támadással 
indul — szüret után — a játék. A 3-ik 
percben a 16-os sarkán Straja meglöki 
Capusant, de Nistor szabadrúgását Lu
ca jól védi. A 6-ik percben esik az első 
szöglet, ;<nit az egyetemi csapat ér cl 
Coracu révén, de Lőrincz jól véd. Az 
Universitatea 10 emberrel is lelkesen 
támad, percekig csaknem kapujához 
szögezi ellenfelét. A 8-ik percben Feie- 
can IV. elnyomja a 16-oson Jifcovicot, 
akinek ’ szabadrúgását Coman kapura 
emeli, Lőrincz kifutva akar menteni, de 
az ötösön a labdát, kiejti. Nagy a kava
rodás a Victoria üres kapuja előtt, de 
az Universitatea behő adatárai ideges- 

I ségültben nem tudják kihasználni a ked- 
I vező gólhelyzetet, miközben Cornea, 
I, majd Lőrincz szögletré tud menteni. 

Közben, a 13-ik percben a Victoria fel
szabadul. Vigu II. 25 méteres bombalö
vése hajszálnyira a kapu, felett süvít. eL 
Rá egy percre Capusan két lépésről lövi 
kapu fölé a labdát. Az Universitatea 
szép összjátékkal közelíti meg a Victo
ria kapuját, de tömörülő védelmé — 
Szalókival az élen — jól dolgozik. A 21- 
ik percben Coracu a félpályáról indul 
el, lerázza magáról a védőket, Lőrincz 
a 16-osig kifut, miközben az üres kapu 
mellett Coracu fölé lő. Nagy helyzet 
volt!!!

A közönség lelkesen biztatja az Uni
versitatea csapatát, amely 10 emberrel 
is szépen támad. A 25-ik percben Cora
cu, majd rá két percre Román öt lé
pésről hibáznak.

Egy hang a lelátón:
— Az Universitatea könnyen már há

rom góllal is vezethetne!
A 30-ik percben Roman beadását Jif- 

covic a tisztán álló Corcaunak továb
bítja, de a kitűnő helyzetben lévő bal
szélső lábáról leperdül a labda. Az utol
só percekben a Victoria újra feljön, Vi
gu II., majd. Capusan révén vezet táma
dásokat,. Luca azonban könnyen fogja 
mindkét lövést. A 43-ik percben Felecan 
IV. elnyomja Coracut a 16-os sarkán, 
Radulescu bombalövését Lőrincz , reme
kül védi. Az U támadásaival fejeződik 
be a játék. A 10 emberrel, játszó) Uni
versitatea levonuló csapatát a közönség 
lelkesen megtapsolja.

Bírálat a mérkőzésről
A két csoport osztályozó-mérkőzésé- 

nek első fordulója tehát eldöntetlenül 
végződött. A mutatott játék alapján 
azonban az Universitatea kétgólos győ
zelme lett volna reális, mert — Szobo
szlay megsérülése miatt — 63 percen
keresztül csak 10 emberrel küzdött. A 
második félidőben mindenki biztosra 
vette, hogy a kapus nélkül játszó egye
temi csapat vereséget szenved. Az U 
minden egyes játékosa azonban p. legna
gyobb lelkesedéssel, szívvel, lélekkel küz
dötte végig a mérkőzést cs kiharcolta a 
győzelemmel felérő danteiiteredményt.

fi Vasss 3:0 ariswbsm
a elfedi

•A nagy hőség ellenére az U—Victoria 
mérkőzés után még mindig ömlik a kö
zönség a városi sp. rttelcprc és izgatot
tan várja a Vasas—Dermata mérkőzés 
megkezdését. Radu lstrate szövetségi 
megfigyelő most a Vasas és a Dermata 
játékosai részére tartja meg előbbi elő
adását, kérve őket a sportszerűségre. A 
két fővárosi határjelző — mert a Va
sas piros mezben játszik, — most feke
tébe öltözik. A lelátón nagy az izgalom, 
hogy a két csapat milyen össze/llitás- 
ban játszik? Alexandrin bukaresti já
tékvezetővel az élen a két csapat a kö
vetkező összeállításban fut ki a pályára: 

A mérkőzés-erkölcsi győztese az U volt!
A Victoria csak a mérkőzés első fék 

idejében elégített ki. Fedezetsora és csa
társora között — különösen a; második 
félidőben — igen nagy volt’a; hézag. 
Olyan képe volt a játéknak, mintha ,a 
Victoria játszott Volna tíz ejnberrel és 

..nem az Universitatea.
Az Universitatea legjobb része a köz

vetlen védelem volt. Süraja és Medrea 
II. hátvédek egymást múlták felül. A 
második, félidőben Joja a Luca posztján, 
Roman és Radulescu állták meg jól a 
helyüket. A csatársor legjobb emberei 
Coracu volt, de lövéseit balszerencse ki
sérte. Coman lefutásaival, mig Jifcovüt 
és Medrea III. lövéseivel tűnt ki.

A Victoria legjobb része a Lőrincz, 
Felecan IV., Szalóky, Muresan közvet
len védelem volt. Mellettük' Cornea és 
Nistor elégítettek ki. A csatársor csak 
az első félidőbe vétette észre magát, mig 
szünet után csak lefutásokkal kísérlete
zett. , „ ,

Freund Imre (Bukarest) a mékőzést 
erős kézzel vezette.

Nyilatkozatok a mérkőzésről
Freund Imre játékvezető: — Az Uni

versitatea-a nagy hőségben jobban ^bírta 
az iramot. A Szoboszlay—Zăhan össze
csapásnál semmiféle szándékosságot nem ( 

.láttam.
Dr. Gavrile, az Universitatea labda

rugószakosztályának vezetője: — Győzel
met érdemeltünk volna tiz emberrel is- 
Csodálkozom a Victoria vehemens játé
kán.

Medrea II., az U csapatkapitánya: —»■ 
Az erkölcsi győztesek mi vagyunk! Re
mélem. hogy, a visszavágó mérkőzésen ■ , 
sikerülni fog megérdemelten ■ győznünk a 
Victoria ellen.

Vigu Alexandru, a Victoria labdarugó- ț 
szakosztályának vezetője: — Sajnálom, 
hogy az Universitatea csak tiz emberrel 
játszott végig. A nagy melegben a Vic
toria fiataljai nem bírták a nagy iramot.

Nistor, a Victoria csapatkapitánya: — 
Győznünk kellett volna, de csatársorunk
nak szerencsétlen napja volt. Remélem, 
hogy a visszavágó mérkőzésen jobban 
fog menni!

Vasas: Boldizsár, Demeter, Farmathy, 
Bálint, Börzsei, Szaniszló II.. Nagy Ist
ván, Kovács IV., Fiilöp, Váczi, Kovács 
V.

Dermata: Aknavölgyi, Bagoly, Darók, 
Balogh, Enghi, Kalló, Frcntz, Fekete, 
SzeremI dr., Szász, Both.

Dermata-támndáfl után.
Ötezer néző előtt, kezdődik a nagy 

mérkőzés a Dermata támadásaival, 
Koth, majd Frontz lövései a kapu fölött 
süvítenek cl. Az 5-ik pereljen Nagy Ist
ván beadását Szaniszló kapura küldi, 
Aknavölgyi elvéti a labdát, de Vóc:i és
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Kovács V. köze!'-'?], jó helyzetben hibáz
nak. A Dermata nagy lelkesedéssel ját
szik. A 14-ik percben Fekete egyedül 
tör Boldizsár kapujára, már-már biztos 
gátnak látszó lövését Boldizsár — kifut
va —• óriási bravúrral védi. Nagy hely
zet volt!

Tízperces Dermata fölény következik 
eredmény nélkül, a Vasas védelme ki
tünően tartja magát. A Vasas szép össz- 
játékkal közelíti meg a Dermata kapu
ját. A 26-ik percben Kovács IV. átadá
sát Váczi 16-osról fordulásból lövi ka
pura, de Aknavölgyi remekül védi a lö
vést. Egy perc múlva Kovács V. lövé
sét Darák csak szögletre tudja menteni.

í:0-ra vezet a Vasas
A 30-ik percben vezetéshez jut a Va

sas. Kovács IV.—Váczi összjátéka után 
a labda Bálinthoz kerül, akinek a 16-os
ról küldött lapos lövése — a tömörülő 
Dcrmata-védelem mellett — a kapufa 
belső tövétől vágódik a hálóba. (1:0.)

Utánrugásért kiállítják Szerénát 
■ A 36., majd a 38-ik percben a Dermata 
"egymás után két szögletet ér el, de Bol
dizsár mindent véd. A 41-ik percben Bér
esei és Szerémi dr. összecsapnak. -A Der
mata középcsatára a földón fekvő Bör
zsei után rúg, mire Alexandria játék
vezető Szerémi dr-t kiállítja a játékból.

Szünetben nagy a lehangoltság a bor
gyáriak öltözőjében a kiállítás miatt.

A Vasas öltözőjében Bothos József 
arra kéri a játékosokat, hogy továbbra 

*is sportszerűen küzdjék végig a második 
félidőt.

A Vasas második és harmadik 
gólja

, A második félidőben a Vasas hatalmas 
iramban kezdi a játékot. A 4-ik percben 
Váczi, majd a 6-ik percben Kovács V. 
lövését védi Akna-völgyi szögletre. A 9-ik 
percben a yasas szép összjátékkal köze
líti meg a Dermata kapuját. Kovács IV. 
•—Váczi—Nagy István összjáték után a 
labila Fiilöphöz kerül, aki azt' fordulás
ból magasan lövi a hálóba. 2:0. Akna- 
Völgyi súlyosan elnézte a csavart lövést.

A 13-ik percben a Dermata támad. 
Demeter a 16-os sarkán felvágja Both 
Mihályt, Fekete szabadrúgása a sorfalról 
pattan a szögletre, majd Demeter az 
utolsó .pillanatban ment Fekete elől. A 
Vasas tíz percen keresztül szép összjáték
kal közelíti meg Aknavölgyi kapuját. A 
32-ik. percben Váczi nagy lövése a kapu 
keresztfájáról pattan Kovács V. elé, aki 
a 16-osról keményen rálövi a labdát, ami 
a vetődő Aknavölgyi mellett a balsarck- 
ba vágódik. 3:0!

A Dermata a háromgólos vezetés után 
sem adja meg magát. Both, majd Fekete 
révén támad. Az utolsó percekben erőtel
jes a Vasas fölénye. Kovács V., majd 
Váczi átadását Kovács IV. kapásból fölé 
lövi. A 42-ik percben Kovács IV. beadá
sát Kovács V. a kiugró Aknavölgyi mel
lett a felső kapulécnek lövi. A Vasas tér
felén ér véget a játék.

Szögletarány 6:5 (2:1) a Dermata ja
vára.

Bírálat a mérkőzésről
A Vasas labdarugócsapata a második 

félidőben tiz emberrel játszó Dermata 
ellen megérdemelten győzött három gól
lal. A mérkőzés nagy részében fölény
ben volt és helyenként szép iskolajáték- 
kal közelítette meg ellenfelének kapuját.

A Dermata különösen az első félidő
ben néhány szép és veszélyes támadást 
vezetett, de nem birt a Vasas kitűnő vé
delmével. Bizonyos, ha a második fél
időt 11 emberrel játszhatta volna végig, 
ügy más eredmény alakult volna ki.

A Vasas csapatában messze kimagas
lott a mezőnyből a Demeter—Börzsei— 
Farmathy „hátvéd-hármas“'. Értékes 
munkát végzett a védelemben Báliul és 
Szaniszló II. is, akik nem engedték az 
ellenfél játékosait szóhoz jutni. Csatár
sorának minden «gyes tagja — Nagy 
István, Kovács IV., Váczi, Fülöp és Ko
vács V. — észszerűen gondolkozva és a 
mérkőzés fontosságának .adatában egy
mást segítették ki, önzetlenül. A Derma
ta csapatából csak a közvetlen védelem 
elégített ki :K Balogh, Rnghi, Kalló és 
Darák, mig csatáisorban csak Fekete 
és lefutásaivá! Both tűnt ki. Alexandrin 
bukaresti játékvezető a mérkőzést éré 
lyesen, jól vezette, de túlzással használta 
a sípot.

Nyilatkozatok
Radu Ishale, a Labdarugó Szövetség 

megfigyelője:
— Mind a Vasas, mind az Universi

tatea nagyon szépen játszott. Meglepett, 
a kolozsvári közönség sportszerű visel
kedése, amihez nagyban hozzájárult, 
hogy mind a játékvezetők, mind a ha- 
tárjlezők pártatlanul látták cl feladatu
kat.

Alcymndriu Jót ékvezető;
— A. Vasig jobb volt, megérdemelten 

győzött Szcrémit azért állítottam ki, 
mert a labda nem volt közelében és ak
kor rúgott Börzsei után.

Bothos József, a Ve sas labdarugó- 
szakoszté-lyának elnöke:

—, A mérkőzést megelőző izgalmak el
lenére, játékosaink nyugodtan és bizto
san szerezték meg a piros-fehér színek
nek a háromgólos győzelmet.

Szilassy Gyula, a Vasas ügyvezetője:
— Minden egyes játékos hatalmas lel

kesedéssel játszva verekedte ki a meg
érdemelt győzelmet.

Szaniszló Zoltán céúpatkapitány: — A

A Szabadság - SzSfmesiemesitő 8:2 (3:©> 
arányban a CHsana CFR ellest-

NAGYVÁRAD. — Az erzsébetligeti 
pályán vasárnap délután 3000 néző előtt 
játszották le az osztályozó mérkőzés első 
fordulóját, amelyet a Szabadság csapata 
fölényes játék után 8:2 (3:0) arányban 
nyert meg. Á szatmári Bogdán játék
vezető sípjelére a két csapat a következő 
összeállításban állt ki a pályára:

Szabadság: Dragicescu, Antalffy, Mé
lán, Bartha, Eodó, Sarovctzky, Halász, 
Kovács T., Sárvári, Barátky, Serfőzo.

Crisana CF.R: Pop T.. Pádureanu, Da
los II.. Jovan, Juhász, Pop II., Erdei, Fe
hér, Cocuban, Bundik, Candrea.

20 pere alatt 3 gól
A Szabadság már a 2-ik percben Sár

vári révén vezetéshez jut, 1:0. A 15-ik 
percben Sárvári kavarodás után újra 
eredményes 2:0. A 19-ik percben Kovács
I. húsz méteres bombrilövéso a Crisana 
kapujában köt ki 3:0.

Szünet után a Szabadság csapata to
vábbtartva fölényét,, már a 4-ik percben, 
Halász góljával 4:0 arányban vezet. A 
14-ik percben Fehér fejes góljával szé
pít a Crisana. A 15-ik percben Bartha, 
majd a 29-ik percben ismét Bartha ered
ményes 6:1, a 31-ik percben Cocuban 
6:2-rc szépít. A 40-lk percben Sárvári 
közelről góloz 7:2, majd a 42-ik percben 
Barátky 16 méteres szabadrúgásából a 
labda a sorfalat megkerülve vágódik a 
bal alsó sarokba. A nap legszebb gólja!

Bírálat a mérkőzésről
A mérkőzést a Szabadság Szőrme

nemesítő nagyobb technikai és taktikai

Isi (0:G) arádban eldöntetlenül ¥ég- 
zfidött Temesvár©» a

TEMESVÁR. Az Electrica-pályán 4000 
néző előtt játszották le a fenti osztályo
zó mérkőzést, amely hatalmas küzdelem 
után 1:1 (0:0) arányban eldöntetlenül

A marosvásárheiyi DermagamS fölényes 
játék uSán bizeosass győzött 4:1 (1:1) 

arányban a Karres (Meggyes) ellen
MAROSVÁSÁRHELY. — Vasárnap 

délután 3000 néző előtt játszották le a 
Dermagant—Karres (Medgyes) osztályo
zó mérkőzést az NB I-be való bejutásért. 
A marosvásárhelyi együttes a második 
félidőben mutatott szép összjáiéka után 
megérdemelten győzött j :1 (1:1) arány
ban.

Az első félidőben a marosvásárhelyi 
csapat volt a többet támadó fél. Pálffy 
gólját Stefanescu egyenlítette ki a Kar
res részéről. Szünet után a Dermagant 
magáratalálva egymásután vezeti a leg

Osztályozó mérkőzések a NB ll.>be való bejutásért
Piski: CFR—Mica (Brád) 5:1 (1:1). 

Ploesti: FC Ploesti—Ferroemail 2:1 (1:0). 
Arad: AMTE—Sparta 1:0 (0:0). — CFR 
—Gloria 0:0. Ez utóbbi mérkőzést barát

A tőrei a* CFR 2:1-re győzött a marosul vári Solvay ellen 
z a NB II. osztályozó mérkőzésén

TORDA. A vasárnap délután 1500 néző 
előtt lejátszott mérkőzésen a CFR együt
tse szép játék után, nagy küzdelemben, 
2:1 (1:1) arányban győzött a marosuj- 
vári Solvay ellen. Góllövők: Muresan és 
Görög, illetve Lenghet Boldur Emil dr. 
(Kolozsvár) a mérkőzést, jól vezette.

, Nagybányán
az osztályozó mérkőzést szintén uagy ér
deklődés kísérte. A nagybányai vegyi

Dánia, Svédország és Csebeszhvákia válogatott 
íahtíarngá csapata jáiszik ősszel ÍSngüában

LONDON. Október és november folyamán sorra látogatnak el Angliába a 
dán, svéd és csehszlovák labdarugó válogatóitok. Ellenfeleik az elsőoszlályu egye
sületek csapatai lesznek.

Angliában a labdarugó mérkőzéseket szombaton tartják, azok programmja pe
dig szent és sérthetetlen és ezért a kontinentális válogatottak mérkőzéseit hétfői, 
szerdai és csütörtöki napokon fogják megtartani.

három gól ellenére sem vagyok elbiza
kodott. Remélem, hogy a visszavágó 
mérkőzésen még jobban fog menni csa
patomnak a játék.

Gadeleau József, a Dermata labdarugó
szakosztályának vezetője: — A játék
vezető tulszigoruan állította ki S/^rémit. 
Egy játékos előnyt nem adhatunk a Va
sasnak.

Both csapatkapitány: — Ha Szerémit 
nem állítják ki â játékból, úgy más ered
mény alakult volna ki. Az osztályozó! 
még nem vesztettük el, mert még hátra 
van egy forduló.

felkészültségével megérdemelten nyerte 
meg és bebizonyította, hogy helye van a 
Nemzeti Bajnokság első osztályában. A 
Crisana CFR cr.uk a második félidő má
sodik felében elégített ki játékával. A me
zőny legjobb embere Sarovctzky Volt, 
mellette Bartha, Dragicescu kapus és a 
veterán Kovács J. fiatalos játékával tűnt 
ki. A Crisana CFR csapatából Padureanu, 
Juhász és Fehér játszottak jól.

Nyilatkozatok:
Leichr.er György, a Szabadság elnöke: 

— A 8:2-ős eredménnyel bebizonyítot
tuk, hogy az NB I-ben van a helyünk!

Balogh Radu szigurancafőnök, a Sza
badság alelnöke: — A játékosok mind
végig nagy lelkesedéssel játszva érték el 
ezt a szép teljesítményt. Bogdán játék
vezető minden dicséretet megérdemel.

Hittner István, a Szabadság vezető
ségi tagja: — Féltem ettől a mérkőzés
től, de bebizonyosodott, hogy a csapa
tunk megérdemli az első osztályba való 
bejutást.

Kritger Károly szaktanácsadó: ■— A 
fiuk mindent megtettek a győzelemért.

Nagy Géza, Crisana-CFR vezető: — A 
jobb csapat megérdemelten győzött.

Jeiyny Rudolf edző: '— A Szabadság 
megérdemelte a győzelmet. Kapuvédőnk 
gyenge napot fogott ki.

Livin Rosianu, bukaresti szövetségi 
megfigyelő: Sportszerű küzdelem volt, 
nagyon örvendek, hogy a mérkőzés ilyen 
szépen folyt le.

végződött. A második félidő 17-ik percé
ben Reiter szerezte meg a CFR-nek a 
vezetést, amelyet a 39-ik percben Bálivá 
egyenlített a Politechnica részéről.

szebb támadásokat. Incze II. révén a ve
zetést is megszerzi, majd Sikó és Incze I. 
góljaival 4:1 arányban biztosan győz a 
medgyesi Karres ellen.

A Dermagant együttese megérdemelten 
győzött. Különösen csatársora játszott 
remekül a második félidőben. A karres 
együtteséből csak a közvetlen védelem 
elégített ki.

Mitran bukaresti játékvezető — egy
két hibától eltekintve — a mérkőzést jól 
vezette.

ságos jelleggel játszották le, mert a Gló
ria játékosainak nem voltak meg az iga
zolványai.

gyár csapata biztosan győzött az arany 
bánya labdarugói ellen.

Phönix—Minaur 4:2 (3:1). Vczed.».-
Polareczky János (Kolozsvár). A Phönix 
nagy fölényben játszma megérdemelten 
győzött Galis (2), Fcírmanek és Balázs, 
illetve Fazekas és Szabada góljaival.

Felsőbányán
Nagybányai Törekvés—Felsőbányái

Minaur 5:1 (3:0). Barátságos mérkőzés.

.4 Rutextil 31 ponttal ny€r e 
a Szakszervezet ériéit^8 

kupáját
KOLOZSVÁR. Csütörtökön, pântekpn/Ț5 

szombaton tartották meg a Rutextil, 
Belga Romana és a Schull szakszer* 
egyesületek közötti asztali tenisz, vi _ 
labdarugó-torna és tekeversenyt, a®®' 
nek győztese a Rutextil lett ?A pont • _
Rutextil a Szakszervezet kupáját is nlt_ 
nyerte. Második az Ády harisnyagyar 1 j- 
18 ponttal, harmadik a Belga Romana 
ponttal, negyedik a Schull kendogya - 
ponttal. A helyezettek a Szakszerv : 
emlékplakettjeit kapták ajándékuk ■£ --.
romnapos torna eredménye a követne^ -

Asztalitenisz csapatversenyben: !• 
textil 11 pont. 2. Ády 6 pont, 3. Bel,, 
Romana 2 pont, 4. Schull 0 pont. I'-gy 
niben 1. Bőlönyi (Ády) 9 győzelemmé*.
2. Papp (Rutextil) 8 gy. 3. Bangur 
textil) 7 gy. 4. Caius (Belga Romana) e- 
Meister (Ády) 6—6 győzelemmel.

Labdarugó villámtorna. Döntő: 
til—Ádv 1:0 (0:0). Góllövő Papp A. •*- 
Schull és a 4. Belga Romana 3:.l (-■«’• 
Elődöntők: Rutextil—Schull 1:0 
Góllövő Gergely. Ády—Belga Romana i 
(1:0). Góllövő Ferenczy.

Tekéző versenyben: 1. Rutextil 
ponttal. 2. Ády 119 p. 3. Belga Romana 
104 p. 4. Schull 95 p. ,

A szombati labdarugó villámtorna Köz
ben az Ády női kosárlabda csapata- 
(6:4) arányban győzött a BEAC _prlle"- 
Kosárdobók Kóbori I. 12. Kobori II. •, 
Szép 2, illetve Repka 4, Wolff 3 es Ko
vács 2.

Marosvásárhely, Nagyszalonta 
és Nagyvárad kosárlabdából 

ssép küzdelmet vívtak
NAGYVÁRAD. — A Marosvásárhely 

—Nagyszalonta—Nagyvárad városok kö
zötti kosárlabda mérkőzéseket szépszá
mú közönség előtt játszották le. A szóm
ból mérkőzések eredményei: Flora SB— 
Dermagant (Marosvásárhely) női kosár
labda: 14:9 (5:2). Carmen SE—Derma- 
gant férfi kosárlabda 40:16 (16:8).

Vasárnapi eredmények: Nagyszalon
tai SE—Szabadság-Szörmenemesítő női 
kosárlabda 16:11 (8:3). Meglepő voltba 
Nagyszalontai SE győzelme. — Szabad
ság—Nagyszalontai SE férfi kosárlabda 
39:17 (18:12). Flora SEr-Dermagant női 
kosárlabda 22:14 (16:6). Dermagant— 
Carmen SE férfi csapat 52:28 (24:14).

Kikapott Románia kosárlabda
bajnokcsapata Maros
vásárhelyen

MAROSVÁSÁRHELY. — Két napon 
keresztül játszott Marosvásárhelyen a 
román kosárlabda bajnokcsapat. Szomba
ton a Viforul-Dacia a BEAC csapatával 
mérkőzött. Eredmény 34:34 (21:13). Va
sárnap Marosvásárhely válogatottja szép 
küzdelem után győzött a Viforul-Dacia 
ellen 34:30 (17:13) arányban. A Viforul- 
Dacia csapata évek óta veretlenül állott 
Románia kosárlabda-bajnokságában. Jók 
voltak: Molter, Marosi, Löb, Zöldi, a, 
Viforul-Dacia védői közül Tatiíranui és 
Bădulescu.

Tanaseseu-Rurae f rjl e^yes 
elöntő less ma dclatán

Erdély fen niszbaj n oltsá^áért
KOLOZSVÁR. Erdély teniszbajnoksá- j 

gainak küzdelmei három nappal ezelőtt1 
kezdődtek meg. Tiz város közel 120 ver
senyzője indult a versenyben. A férfi 
egyesben 32 induló volt.

A nyolcas középdöntőben a követke
zők az eredmények: Tanasescu (Buka
rest)—Nagy (Dermagant) 6:0, 6:1. Cob- 
zuc (Bukarest)—Pusztay (Dermata) 6:3, 
3:6. 6:4. Hatalmas küzdelem után tudott 
csak győzni Cobzuc. Rurac—Schmidt 
7:5, 6:4. Carallulis—Badin 5:7, 6:2, 6:2. 
Utóbbi négy játékos a bukaresti TC ver
senyzője. Az elődöntőben Tanasescu 6:0, 
6:0, 6:l-re győzött Cobzuc ellen, , mig 
Rurac nagy meglepetésre 6:3, 7:5, 6:4 
Hiányban verte Carallulist. A két győz
tes hétfőn délután fél négy órakor ját
szik döntőt egymással Erdély bajnoksá
gáért a sétatéri teniszpályán.

A női eayes elődöntőjében Rurac Mag
da—Albert (Hellas Arad) 6:1, 6:1. Pa- 
cher (Bukarest)—Tanasescuné 1:6, 
7.5. A döntőben az országos bajnoknő 
Rurac Magda Pacher ellen játszik. t

Az elsőoszlályu férfipáros elődöntője- > 
ben a Tanasescu-Schmidt pár 6:2, 6:1. 
7:5 arányban győzött a Réthy-Pusztay 
pár ellen. A Carallulis Rurac páros a 
Badin-Cobzuc pár ellen játszott. A mér
kőzést 9:7, 9:7, 2:5 arányban sötétse.- 
imatt félbehagyták. E mérkőzést hélf<>« 
reggel 8 órakor folytatják. A másodod- \ 
tályu női egye» és n. osztályú térin \ 
egyes és ifjúsági egyes további küzdcl- f- 
mcit szintén ma, hétfőn folytatják. l

cr.uk
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Jmélyitsl< a Szovjetunió é$ Románia $porfl<apc$olatail
Orbán Gyula, az OSP elnöke nyilatkozik a nagyszabású 
moszkvai sportünnepen szerzett benyomásairól 
Szeptemberben szovjet labdarugók és atléták

MOSZKVA. — A „Szépség és Ifjúság 
yágy ünnepségére" 16 szovjet köztár- 
sssfg Ifjúságának kiküldöttei és legjobb 
sportolói ültek össze juiius 21-én 
Moszkvában. Már a. kora reggeli órák
ban, hatalmas tömegek özönlöttek a 
.Dynamo" stadionja felé.
” Délben a stadion díszpáholyában — a 
zsúfolt lelátók ünneplői között — meg- 
<elcnt kíséretével Sztálin miniszterelnök 
K. Páholyában foglaltak helyet az Euró
pa minden részéből összesereglett kül- 
föjcii _  igy a romániai — ifjúsági és
sportküldöttségek is.

Romanov sportvezető ünnepi beszédé
ben kijelentette, hogy as ötéves sztálini 
terv megvalósításáért a szovjet ifjúság 
U harcol. A lakosság egészségének fo
kozása és a széles tömegeknek a sportba 
való bekapcsolása a kormány elsőrendű 
célkitűzései közé tartozik.

A beszéd után színes, lenyűgöző fel
vonulás következett. Sorban vonultak fel 
a nagy szovjet ipari központok és vá
rosok sportolói, majd a Dynamo pályá
jára özönlött a moszkvai ifjúság válo- 
gotott kiküldötteinek csoportja. 
Felvonult a Vörös Hadsereg sok sikert 
aratott sportcsoportja is. Az ünnepséget 
torna- és sportbemutatók követték.

A nagyszabású moszkvai ünnepsége
ken Albánia, Bulgária, Csehszlovákia,

labdarugóba' saoksá^ok küzdelmeit 
_ mondotta Dankó Károly a 

Szaktanács spor felelőse 
A tömegsport megerősítése, az

A..szakszervezeti 
őss el két csoportra osztva játszák le - 
Tizennégy csapat között egyenlően osztják szét a mérkőzések bevételét —

ifjúság és a nőh bevonása a sportba a Szakszervezeti Tanács célkitűzése

KOLOZSVÁR. — Dankó Károly, a l 
Kolozsvári Szakszervezeti Tanács sport- 
íelelőse a szakszervezeti sportról és az 
elkövetkezendő őszi kerületi labdarugó
bajnokságok küzdelmeiről az alábbi 
érdekes nyilatkozatot adta:

v, — A kolozsvári szakszervezeti sport 
minden sportágban lassan a kibonta- 
kpzás felé halad. Bátran állíthatjuk, 
hogy uszósportunk a legkülönb az 
egész országban. A Vasas kitűnő úszói 
és vízilabdázói nemcsak az országos 
bajnokságokban szerepeltek első he
lyen, de megnyerték Dombowsky tá
bornok és a kolozsvári uszóliga értékes 
kupáját is. Birkózó- és ökölvívó-spor
tunk szintén az élen áll. Tornászaink
nak sikeres szófiai szerepipse szintén 
azt bizonyítja, hogy a legjobbak va
gyunk az országban, ugyanezt mond
hatjuk kosárlabda- és tenisz-sportunk
ról is.

— Labdarugó sportunkkal azonban. 
kisebb baj van. Minőségileg nem állunk 
éppen rosszul, de mennyiségileg már 
sokkal siralmasabb a helyzet. Tekin- 
tejbe véve azt, hogy Kolozsváron 22 
szakszervezet van, amelyek több mint 
33.000 szervezett dolgozót tömörítenék 
egybe, meglepően kevés a szakszerve
zeti labdarugó-egyesületeknek a szánra, 
főleg, Ka tekintetbe vesszük azt, hogy a 
22 szakszorvezet közül csak nyolcnak 
Tan labdarugó-csapata. Most, amikor 
az Országos Szakszervezeti Tanács ha
tározata. értelmében minden sportág
ban meg kell rendezni a szakszervezeti 
bajnokságokat, természetes, hogy a Nem állunk meg azonban a szak-

Vj vexetőséget
Kolozsvárii vezet COc Testületé

Rusú Gábriel az uj elnöki - Célunk a Kolozsvári JT egykor országos 
viszonylatban is első helyét és jó hírnevét visszaállítani!

lozsvári JT elnökévé a leadott. 31 szava-KOLOZSVÁR. A kolozsvári Játékve
zetők Testületé a Nemzeti Bajnokság 
osztályozó mérkőzéseinek megindulásával 
kapcsolatosan új alapokra kíyánja fek
tetni tevékenységét, amely ellen a múlt
ban több indokolt panasz hangzott el.

A Testület augusztus 7-én megtartott 
tisztújító közgyűlésén nagy számban vet
tek részt a kolozsvári játékvezetők, akik 
1 különböző szakkérdések, főleg az "gy- 
sé'ics bíráskodási rendszer gyakorlati :d- 
hintázásának, megvitatás:' 'tán megró- 
Osztották a kolozsvári JT új vezetőségét.

A tisztújító közgyűlésen Grimm Kál
mán. a labdarngósport régi, lelkes híve, 
‘ volt többszörös válogatott játékos, el
nökölt, mint korelnök.

Polnrcczky János titkári beszámolója 
után került sor az új vezetőség megvá
ltására.

A titkos szavazás eredményeként a ko- 

Finnország, Franciaország, Irán, Jugo
szlávia, Lengyelország, Magyarország, 
Norvégia, Románia és Svédország sport
küldöttsége is, tehát 12 állam sportszak
értői vettek részt.

BUKAREST. Románia képviseletében 
Orbán Gyula, az OSP elnöke vett részt a 
nagyszabású moszkvai ünnepségeken. 
Visszatérése után az OSP elnöke az aláb
bi nyilatkozattal adott sajtóbeszámolót él
ményeiről és tapasztalatairól:

— A román sportkiildöttséget lekö- 
.. telező szívélyességgel és szeretettel fo

gadták a Szovjetunióban — mondotta 
Orbán Gyula.

— Megtekintettük a Kremlt, részt- 
" vettünk több színházi előadáson, gyö

nyörködtünk a moszkvai földalatti vil
lamos tökéletes közlekedésében, a 
Moszkvát a Volgával összekötő csator
nán hajóutat tettünk, számos történel
mi nevezetességet tekintettünk meg, de 
a • legnagyobb benyomást az tette 
reánk, amikor juiius 21-én a, „Dynamo" 
stadionjában 80.000 sportoló vonult fel 
feszes magatartással. Valamennyien 
valóságos é'lö szobrok voltak, az ön- és 
céltudatos testedzés eredményeként.

—■ Nézője voltam a „TDKA" és a ju
goszláv „Partizán" labdarugócsapat | 

• mérkőzésének és meglepett a szovjet

labdarugó-bajnokságok felé fordul a 
legnagyobb érdeklődés.

— A Szakszervezeti Tanács Sport
bizottságának határozata értelmében 
két csoportban fognak megküzdeni 
a szakszervezeti egyesületek Kolozsvár 
városa szakszervezeti bajnoka óiméért. 
Az első csoportban a Vasas, Dermata, 
Sanitas, Victoria, CFR és Orion, a má
sik csoportban az Ady, Rutextil, Sebül], 
Fermata, Ékszerészek, Magánalkalma
zottak, C. A. M„ Lokomotiva fognak 
küzdeni. A két csoport győztese fog 
játszani a bajnoki címért, a második 
helyezettnek a harmadik helyért. A 
mérkőzések bevételeire vonatkozólag az 
a tervezet,. hogy az. összbevételt egy
forma arányban osztják el a tizennégy 
egyesület között. Azért határozott igy 
a Szakszervezieti Sporttanács, hogy a 
kisebb csapatoknak nagyobb bevételi 
lehetőséget biztosítson, hogy felszere
léseiket tudják felfrissíteni, vagy ki
egészíteni. Tekintetbe véve azt, hogy e 
hónap végén, vagy a jövő hónap ele
jén megindulnak az országos bajnok
ságok és hogy ezeket a mérkőzéseket a 
szakszervezeti bajnokságok ne keresz
tezzék, szerdai, szombati napokon és 
vasárnap a nagyobb mérkőzések előtt 
fogjuk ezeket a mérkőzéseket lebonyo-. 
Utáni. Természetes, hogy e. mérkőzések 
belépőjegyeit. a lehető legminimálisabb
ra csökkentjük le, hogy lehetővé , te
gyük a legszélesebb tömegek bejutását 
is a sporttelepre.

zatból 30 szavazattal dr. Russu Gábrielt j 
választották meg elnökké. A biróbizott- 
ság tagjaivá választották meg Sípos Ist- 

Crăciun rendörkvesztqi* a Rendőrség sportjának fejlesztéséről
KOLOZSVÁR. A kolozsvári Rendőrség labdarugó) csapata, amely eddig veret

lenül játszotta végig összes mérkőzéseit, ősszel a kerületi labdarugó bajnokságok 
küzdelmeiben is részt vesz. Crăciun Gheorghe rendörkveszlor csapatánál: sikeres 
szereplésével kapcsolatban a következőket, mondotta:

— Örömmel láttam, hogy a kolozsvári Rendőrség labdarugó csapata eddig — 
nagy sikerrel játszva — csaknem minden mérkőzését megnyerte. Legutóbb a kitű
nő erőkből álló nagycsapatok ellen is az edzőmérkö'.éscken sikerrel szerepelt, 
ami arra késztetett bennünket, hogy csapatunkat a kerületi labdarugó bajnoksá
gok őszi küzdelmeire benevezzük.

— Nemcsak labdarugó szakosztályunk, hanem lek:.szakosztályunk is ered
ményesen szerepelt az utóbbi időben. E üct szakosztályunkon kivid igyekszünk 
mcgalakitani ökölvívó-, birkózó)- és atlétikai szakosztályunkat, mert a Rendőrség 
tisztviselőkara és legénysége nagy kedvvel érdeklődik a testedzés iránt és foglal
kozik az egyes sportágakkal — fejezte be nyilatkozatát Crăciun rendörkvesztor.

vendégszerepelnek Romániában 

labdarugók tökéletes labdakezelése, ha
tártalan gyorsasága. A labdát nem 
tartják sokáig maguknál a játékosok, 
mellőzik az időtrabló cselezéseket, ami 
alkalmat ad az ellenfél védelmének he
lyezkedésére, hanem gyors és hosszú át
adásokkal mindig az üresen álló játé
kost lendítik támadásra.

— .4 Szovjetunió Labdarugó Szövet
ség egyébként szintén csatlakozott a 
FIFA-hoz, melynek egyik alelnöke va
lószínűleg a Szovjetunió labdarugó
sportjának vezetője lesz.

— A szovjet—román sportkapcsola
tok kiépítése volt moszkvai utam leg
főbb célja és ez teljes eredménnyel is 
járt. Szeptember 21 és 22-én az ANEF- 
staăionban nemzetközi atlétikai ver
senyt rendezünk, amelyen résztvesznek 
a Szovjetunió válogatott atlétái is. Az 
egyéni számokon kívül a -jXlOO m-es 
és j'E-jOO m-es váltófutás is gazda
gítja ennek a nagyszabású nemzetközi 
versenynek a számait. Elvileg megálla
podtam abban is, hogy még az idei ősz 
folyamán a Szovjetunió egyik labdaru
gó csapata romániai körútra jön. Szep
tember hónap folyamán Bukarestben 
és az ország öt másik városában a 
TDKA, vagy a moszkvai Dynamo csa
pata fog vendég szerepelni fejezte be 
sajtónyilatkozatát Orbán Gyula.

szervezeti bajnokságok megrendezésénél.
Minden erőnkkel azon dolgozunk, hogy 
minden sportágban a lehető legszéle
sebb tömegeket tudjuk megmozgatni, 
főleg az ifjúságot. Kétségtelen, hogy 
ezen a téren a Dermata nemcsak 
helyi viszonylatban, hanem országos 
viszonylatban is, az élén jár. Remélhető, 
hogy rövidesen a Dermatábau lévő 
összes ifjak részére kötelezővé tudjuk 
tenni a napi egy, esetleg másfélórás 
tornaoktatást. A C. F. R.-ben cloíg-ozó, 
több mint 100 tanone részére szintén 
keresztülvisszük ezt. Természetes eh
hez a hatalmas munkához úgy a szak
szervezeti vezetőségek, mint az üzemi 
bizottságok á legteljesebb támogatást 
kell, hogy adják nekünk, hogy ered
ményt érjünk el. Nem feledkezünk 
meg a nők bevonásáról sem a sport
életébe. Mindazokat a sportágakat, ame
lyeket nők is űzhetnek, propagálni 
fogjuk, hogy megszerettetve velük, be
vonjuk a sportolók széles, tömegei 
közé őket. A jövő hét folyamán meg is 
indítunk egy kézi- és kosárlabda edz'“ 
képző gyakorlati és elméleti tanfolya
mot, hogy rendelkezzünk hozzáértő 
szakemberekkel.

— Reméljük azt. hogy — úgy az ösz- 
szes szakszervezeti vezetőségek, mint 
üzemi bizottságaink — megértik a szak
szervezeti sport hatalmas jelentőséget, 
minden vonatkozásban támogatni fog
nak bennünket a tömegsportnak iga
zán naggyátétele érdekében — fejezte 
be nyilatkozatát Dankó Károly, a 
Szakszervezeti Tanács sportfelelőse.

vímt 31, Rolareczky Jánost 30, dr, Boldur 
Emilt 20 és Czinczár Imrét 25 szavazat
tal. Póttagok lettek Szabó Albert 23 és 
Szabó Ödön 22 szavazattal.

A választás után Russu Gábriel, az új 
elnök megköszönte a maga és a bizott
ság tagjai nevében a bizalmat. Kijelentet
te, hogy ő maga nem kíván mérkőzést ve
zetni és ezzel az Elhatározásával minden
nemű tülekedésnek és irigykedésnek kí
vánja ele jé. venni. Arra kérte a JT tag
jait, hogy őszinte bírálattal, de tárgyila
gos mértékletességgel mutassanak reá a 
JT tevékenységében esetleg felmerülő hi
bákra, hogy azok megszüntethetők legye
nek és a kolozsvári JT egykor országos 
viszonylatban is vezetőhelye és jó hír
neve visszaálljon. 1

Sípos István javaslatára a közgyűlés 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott a le
mondott Seliceanu Grigore volt elnöknek 
és a biróbizottság régi tagjainak.

A közgyűlés elfogulatlan pártatlanság
gal és szakértelemmel történt levezetésé
ért Grimm Kálmán korelnököt, a kolozs
vári labdarugósport egyik doyenjét és 
Fószay Lászlót illeti elismerés.

A KOLOZSVÁRI JT HIVATALOS 
KÖZLEMÉNYE

A kolozsvári Játékvezetők Testületé ez
úttal utoljára szólítja fel a régi MLSz- 
igazolvánnyal rendelkező játékvezető
ket és mindazokat, akik az új személyi 
kérdőívet még nem töltötték ki, hogy 
augusztus 14-én, szerdán este 7 órakor 
jelentkezzenek a JT hivatalos helyiségé
ben, Fürdő-utca 27. szám alatt. Ázokat, 
akik ezt az utolsó jelentkezési határidőt 
is elmulasztják, törölni fogják a játék
vezetők névsorából.
Russu Gavrila dr. Polareczky János, 

a JT elnöke a JT titkára

Kitünően sikerült a Kolosvdr-— 
Torda távon megrendesett 

lerékpár-verseny
A Vasas kerékpáros szokasztálya va

sárnak kitünően sikerült országúti ke* 
rékpárversenyt rendezett, .a Kolozsvár—> 
Torda városok és vissza közötti távon. A 
nagyszámú indulók közül a 64 km.-eS tá
vot elsőnek Molnár János futotta be 2 
óra 8 pere alatt. Második Pál József lett 
2 óra 9 perces idővel. 3. Ursati Alexa 2 
óra 13 perc. 4. Balta István 2 óra 18 per© 
alatt. .

Molnár Károly géphiba miatt kénytelen 
volt a versenyt feladni.

A versenyzők vasárnap reggel 8 óra 40 
perckor indultak el a Román Nemzeti 
Színház elől és ugyanoda futottak be a 
célba. A kánikulai hőséget figyelembe vé
ve, az elért idők igen jók. A kolozsvári 
kerékpározók azzal az edzőjellegü ver
sennyel készültek a Románia körüli’ 
nagyszabásúi kerékpárversenyre.

Mattolta
... hogy Soponyai János, a sokszoros 

amatőr válogatott fyátvéd, aki jelenleg 
Budapesten tartózkodik, augusztus végén, 
mint kolozsvári születésű, végleg Erdély 
fővárosában telepedik le és az egyik él
vonalbeli csapat edzését veszi majd át.., 

...hogy az Újpest labdarugó ciapata 
szeptember elején törökországi portyára 
megy. A magyar bajnokcsapat repülőgé
pen utazik Törökországba__

... hogy Sárosi Béla, a Ferencváros 
volt válogatott játékosa, aki jelenleg Bo
lognában tartózkodik, kénytelen vissza
térni Magyar országra, mert a Ferencvá
ros és a MLSz. sem hajtanáé kiadni...
f... hogy a jugoszláv és bolgár labda

rugócsapatok sikeresen szerepelnek a 
Szovjetunióban. A jugoszláv hadsereg 
csapata, a „Partizán" 11)0 W) néző előtt 
esik egygólos vereséget szenvedett a 
„CDK" csapatától, míg a bo.gár „Loko
motiva" ugyancsak 1:0 arányban kapott 
ki a „Torpedó" csapatától...

... hogy szenzációs világcsúcsered
ményt ért el Moszkvában a ,ftynamo" 
jX100-as gyorsúszó váltója 3:53.1 má
sodperces idővel. A váltó tagjai a követ
kező időket úsztak 100 méteren: Meskov 
51.5 mp., Usakoc 58 mp., Libái 58.9 mp., 
Puszijakor 50.3 mp. ..

.. . hogy az Országos Magyar Labda
rugó Bajnokság küzdelmei szeptember el
sején kezdődnek meg. Az Újpest csapata 
törökországi portyája miatt c napra ki
tűzött mérkőzését már augusztus 25-én 
lejátssza...

...hogy a szovjet labdarugó válogatott 
szeptember 22-én Stokholmban játszik a 
svédek ellen. A szovjet válogatott, csa
patnál: a kontinensen ez lesz az első be
mutató mérkőzése...

...hogy a budapesti sportnapokon, 
amelyeket augusztus lf>-a és 20-a közölt 
rendeznek meg. Belgrad labdarugó válo
gatottja is resztvesz...

...hogy az oslói Európa atlétikai baj
nokságokra Németország és Spanyolorszá
gon kivid a többi összes európai állaino- 
kat is meghívtál:. A bajnokságokra eddig 
11 európai nemzet jelentette be részvéte
lét, amelyen 250 külföldi edléta indulásá
ra számítanak.



4 Világosság

Több uj kerületi csúcsot állítottak fel a kolozsvári 
kerületi bajnoki uszóversenyen

KOLOZSVÁR. Augusztus 10., 11. és
12-én rendezte meg az „Universitatea" 
úszószakosztálya a kolozsvári kerület ezévi 
uszóbajnokságait, amelyen az összes ko
lozsvári egyesületek versenyzői resztvet
tek és több kerületi rekord felállítása 
mellett, kiváló eredményeket értek el.

Részletes eredmények:
1. 400 méteres női gyorsuszás: 1. Bal- 

Ióné Vasas 8 p. 3 mp. 2. Cucu Lia U 8 
p. 12 mp. 3. Cucu Lucia U 8 p. 39 mp.

2. 100 m. ifjúsági férfi mellúszás: 1. 
Heitz U 1 p. 28 mp. 9. 2. Uleu H. U 1 
p. 31 mp. 3. Nagy Vasas 1 p. 34 mp. 3.

3. 400 m. férfi gyorsuszás: 1. Sarkadi 
Vasas 5 p. 36 mp. 1. Kerületi rekord! 2. 
Uleu I. U 5 p. 40 mp. 3. 3, Bara U 6 p. 
25 mp. Két méterrel nyerve. A nap leg
szebb versenye. Romániában eddig csak 
dr. Kelemen ért el az M. S. E. színeiben 
a két elsőnél jobb eredményt, ezelőtt 6—7 
évvel.

4. 100 m. ifjúsági férfi hátuszás: 1. Fi
lip Titu U 1 p. 23 mp. Kerületi rekord! 
2. Erdélyi BEAC 1 p. -33 mp. 6. 3. Ba
kos Vasas 1 p. 35 mp. 6.

5. 50 m. fiúgyermek gyorsuszás 14 éven 
aluliak részére: 1, Gálfi Vasas 36 mp. 2. 
2. Uleu HI. U 36 mp. 3. 3. Borda Ü 39 
mp. 2.

6. 400 m. ifjúsági férfi gyorsuszás: 1. 
Branzas Vasas 6 p. 37 mp. 6. 2. Modrigan 
U 6 p. 48 mp. 2. 3. Krisan Vasas 7 p. 07 
mp. 3.

7. 100 m fiúgyermek mellúszás 16 évig:
1. Nagy Vasas 1 p. 35 mp. 8. 2. Dózsa 
BEĂC 1 p. 36 mp. 6. 3. Sípos Vasas 1 
p. 36 mp. 7.

8. 50 m. leány mellúszás 14 évig: 1. 
Orosz Buba U 50 mp. 2. Heitz U 51 mp. 
9. 3. Maéarovici U 52 mp. 6.

9. 100 m. ifjúsági női mellúszás: 1. Cu
cu Lucia U l p. 47 mp. 6. 2. Ferenczi Va
sas 1 p. 52 mp. 7. 3. Szász Vasas 1 p. 
54 mp. 5.

10. 50 m. fiúgyermek mellúszás 14 
évig: 1. Bitai BEAC 46 mp. 2. 2. Maxi 
BEAC 47 mp. 2. 3. Takács BEAC 50 
mp. 9.

11. 100 țp. női mellúszás: 1. Cucu Lu
cia U 1 p. 44 mp. 4. 2. Setényi Vasas 1 
p. 48 mp. 2. 3. Ferenczi Vasas 1 p. 54 
mp. 2.

Uf alapokra
<a Hacjcpblior Sport JEgyestileíet -

Knopf Endre ügyvezető nyilatkozata a 25 éves Jubileumát ünneplő Haggibbor 
uj célkitűzéseiről

is jogi személyiséggel rendelkezik, alap
szabályai és cége a ‘ törvényszéki cég
bejegyző hivatalban bejegyzéssel bír és 
így minden törvényes kellékekkel rendel
kezik, hogy mint városi, polgári sport
egyesület tovább folytathassa működését.

— Természetes, hogy az. új vezetőség 
az egyesület alapszabályait a mai törvé
nyeknek megfelelően és a haladó demo
krácia szellemében módosítja. A módo
sítás során a legalapvetőbb újítás lesz az, 
hogy a Haggibbor színeiben nemcsak 
zsidó fajú és vallásű sportolók Szerepel
nek, hanem nemzetiségi hovatartozásra, 
vallásra és anyanyelvre való tekintet nél
kül bárki, aki a testedzés híveinek tábo
rába kíván állani, akár mint vezető, irá
nyító, akár mint tényleges versenyző. ,

— Célunk a mai demolmatikiis köz
szellemben folytatni azt a népnevelő mun
kát, amelyet a Haggibbor 25 éven ke
resztül kifejtett és amely negyedszázad 
alatt fair, lovagias küzdelemben annvi 
dicsőséget szerzett Románia sportjának, 
mindaddig, amíg a fasiszta rendszer de
rékba nem tűrte, erkölcsi létatépiátó! 
meg nem fosztotta és tagjainak deportá
lásával teljesen megsemmisíteni mag nem 
kísérelte.

— A. kolozsvári, helyesebben a romá
niai zsidóság orv emberként tömörült a 
Haggibbor mellé és áldozatkészségével 
igyekezik meptoramfeni a további ered
ményes működéséhez szükséges feltétele
ket.

Megszervezik a szakosztályokat
— Lahdorugó-szakasztálvunk már is 

sikeresen működik, tegközelahb megszer
vezzük vívó- és asztalitcvvsz.szakosztá- 

vezetó'ségének nemes ; lyunkat. az ősszel a téli sportok szakasz- 
. tályát. jövő tavasszal pedig úszószakosz

tályunkat. Reméljük, hogy tevékenysé
günk és a Haggibbor működése a romá
niai sportélet egyetemes érdekeit fogja 
szolgálni és megfelelő támogatást kap az 
illetékes sporthatóságok részéről is — 
fejezte be nyilatkozatát Knopf Endre.

12. 4x100 m. férfi gyorsuszás: 1. Vasas 
4 p. 40 mp. (Branzas—Győrfi—dr. Kele
men—Sarkadig. 2. Universitatea 4 p. 45 
mp. 8. (Nemes—Bara—Gonosz—Uleu I.)
3. BEAC.

13. 50 m. fiúgyermek gyorsuszás 16 
évig: 1. Erdélyi BEAC 31 mp. 9. 2. Ger
mán BEAC 34 mp. 1. 3. Szakács Dermata 
34 mp. 2.

14. 4x100 m. női gyorsuszás: 1. Univer
sitatea I. 7 p. 10 mp. 2. (Gidrai—Cucu n. 
—Orosz—Cucu I.) 2. Universitatea II. 8 
p. 12 mp. 5.

15. 200 m. ifjúsági férfi mellúszás: 1. 
Heitz U 3 p. 15 mp. 5. 2. Crisan Vasas 
3 p. 24 mp. 3. Uleu II. U 3 p. 25 mp. 2.

15. 50 m. leánygyermek mellúszás 16 
évig: 1. Szász Vasas 50 mp. 4. 2. Maro
sán Dermata 51 mp. 3. 3. Felszegi BEAC 
51 mp. 4.

17. 200 m. férfi hátuszás; 1. Aranyosi 
■ Vasas 3 p. 04 mp. 2. Filip I. U 3 p. 09

mp. 2. 3. Filip n. U 3 p. 16 mp.
18. 200 m. férfi gyorsuszás: 1. Sarkadi 

Vasas 2 p. 34 mp. 8. 2. Uleu I. U 2 p. 
43 mp. 8. 3. Gonosz U 2 p. 49 mp. 8.

19. 3x100 m. ifjúsági vegyes staféta: 
1. BEAC 4 p. 11 mp. 4. Kerületi rekord! 
(Kányádi—Dózsa—Bogdán.) 2. Universi
tatea 4 p. 15 mp. 8. (Filip H.—Heitz-— 
Modrigan.) 3. Vasas 4 p. 23 mp. 5.

20. 200 m. női mellúszás : 1. Cucu Lucia 
U 3 p. 47 mp. 8. 2. Selényi Vasas 3 p. 51 
mp. 1. 3. Ferenczi Vasas 4 p. 07 mp. 8.

21. 100 m. férfi hátuszás: 1. Aranyosi 
Vasas 1 p. 18 mp. 2. Filip I Ü 1 p. 25 
mp. 6. 3. Filip II. U 1 p. 27 mp. 6.

22. 50 m. fiúgyermek hátuszás: 1. Rad- 
ványi Vasas 47 mp. 2. 2. Bitai BEAC 48 
mp. 5. 3. Farkas BEAC 49 mp. 3.

23. 200 m. férfi mellúszás: 1. Heitz U 
3 p. 14 mp. 1. 2. Crisan Vasas 3 p. 26 mp. 
6. 3. Uleu II. U 3 p. 33 mp.

24. 100 m, női hátuszás: 1. Cucu Lia U
I p. 45 mp. 2. Welman Vasas 1 p. 57 mp.
4. 3. Szőcs Vasas 2 p. 04 mp.

25. 3x50 m. fiú vegyes staféta 16 évig: 
1. BEAC 2 p. 1 mp. 4. 2. Dermata 2 p. 
3 mp. 1. 3. Vasas 2 p. 10 mp. 8.

26. 4x200 m. férfi gyorsuszóstaféta: 1. 
Vasas 11 p. 1 mp. 2. (Aranyosi—Győrfi 
—Sarkadi—dr. Kelemen.) 2. Universitatea
II p. 18 mp. (Nemes—Gonosz—Uleu I.—

felcfeíáR és

Bara.) 3. Universitatea H. 13 p. 01 mp.
27. 3x100 női vegyes staféta: 1. Uni

versitatea 5 p. 25 mp. 2. (Cucu I.—Cucu 
n.—Orosz.)'2. Vasas I. 5 p. 25 mp. 3. 
(Welman—Setényi—Balióné.) 3. Vasas IL 
7 perc.

28. 100 ni. női gyorsuszás: 1. Balloné 
Vasas 1 p. 32 mp. 5. 2. Cucu Lia U’l p. 
37 mp. 2. 3;'Cucu Lucia. U 1 p. 51 mp.

29. 100 m. férfi mellúszás: 1. Sarkadi 
. Vasas 1 p. 23 mp. 8. 2. Heitz U 1 p. 29

mp. 3. Crisan Vasas 1 p. 31 mp. 2.
30. 100 m. ifjúsági gyorsuszás: • 1. 

Bogdán BEAC 1 p. 12 mp. 2. Erdélyi 
BEAC 1 p. 15 mp. 5. 3. Gudor BEAC 1 
p. 19 mp.

31. 3x50 m. leány vegyes staféta: 1. 
Universitatea L 2 p. 29 mp. (Heitz—Ma- 
carovici—Orosz.) 2. Universitatea H. 2 p. 
48 mp, 2.

32. 3x100 m. férfi vegyes staféta: 1.
Vasas 3 p. 57 mp. (Aranyosi—Sarkadi— 
dr. Kelemen.) 2. Universitatea I. 4 p. 04 
mp. (Filip I.—Heitz—Uleu.) 3. Universi
tatea II. 4 p. 14 mp. 1. (Filip II__ Uleu
H.—Gonosz.)

33. 4x50 m. fiú gyorsuszó staféta 16 
évig: 1. BEAC 2 p. 28 mp. 2. Dermata I. 
2 p. 33 mp. 3. 3. Dermata II. 2 p. 34 mp.

34. Műugrás: 1. Molnár Dermata 177.5 
pont. 2. Ambrus Dermata 154 pont, 3. 
Nagy Dermata 123.5 pont.

35. Női műugrás: 1. Horváth Irén Der- 
inata 97 pont.

Vizipőló:
Vasas—BEAC 7—0 (1—0). Góldobó: 

Aranyosi 5, Kelemen 2.
Universitatea—BEAC 1—0 (1—0). Gól

dobó: Uleu I.
Pontversenyben — az ifjúsági és sze- 

nior-szániokban elért eredmények alapján 
— első lett az Universitatea 130 ponttal, 
2. Vasas 105 ponttal, 3. BEAC 24 ponttal, 
4. Dermata 14 ponttal.

Az egyéni számokban 5—3—1, a stafé
tában. 10—6—2 ponttal értékelték az 1,, 
2. és 3. helyezett teljesítményét.

Ma, hétfőn délután 4 órai kezdettel 
folytatódnak a kerületi uszóbajnokságok 
az Egyetemi Stadionban, a következő szá
mokkal: 100 m. férfi gyorsuszás, 1500 m. 
férfi gyorsuszás, Vasas—Universitatea vi- 
zipóló döntő mérkőzés.

áiÉsxervexlls.

tőrbajnok gyarapították _ a . 
nagyszámu sport-trofeáit és jo 
Mellettük Fischer Béla merno* /oit * 
Haggibbor egyik legkiválóbb 
lemző, hogy a régi Haggibbor 
osztályának !f0 gyermek-vivője vt. s yJ 
közül — sajnos — csak három ~eft 
sza a deportálásból. , 1

Az atléták közül Imre Andor 
nemcsak kerületi, ■ hanem $
uokságot is a Haggibbor színeit^?3- a \ 
versenyzők közül pedig Kirschbl^jn g. 
tér a futószámokban aratott baoerț .

Hisszük, hogy a Haggibbor uj 
ségének irányítása mellett az egyesei 
amely ebben az évben ünnepli rne^ 
állásának negyedszázados évfordulj,.., 
rövid idő alatt újólag eléri azt a 
színvonalat, amelyen a múltban allotf.. 
Románia sportélete javára a siker és 
csőség újabb sorozatát vívja ki. ș

VILÁGOSSÁG i
A Romániai Magyar Népi Szövetei

központi napilapjának sport-száma.

Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhi^' 
tol: BrassaiMca 7. Távbeszélő 25$, ]• /

Külföldi eredmények
BUDAPEST. Újpest—Elektromos 5j\ 

(2:0). Esti villanyfény mellett lejátszott 
mérkőzés, melyen az Újpest három uj £ 
tékosa mutatkozott be. A játék képe ak> 
ján az eredmény nem indokolt. Góllövők: 
Várnai, Kiss 2, övári, Vermes, illetve 
Rózsa.

UTE—FTC 2:1. Vízilabda rangadómé:, 
kőzés^ A bajnokság sorsa az MTK—UU 
mérkőzésen dől el. Ha eldöntetlenül vég
ződnék, az MTK nyeri a bajnokságot.

LENINGRAD. Dinamó (Leningrad)- 
Lokomotív (Szófia) 3:1. Labdarugómér. 
kőzés.

Távbeszélő 25$, 1

KOLOZSVÁR. — A fasiszta világ- | 
háború romboló hatásait nemcsak politi
kai, gazdasági, pénzügyi és társadalmi 
téren sínylették meg azok az országok, 
amelyeknek elvakult vezetői a hitlerista" 
Németország népeket elnyomó világ
uralmi és zsarnok törekvései szolgálatába 

, állították- be nemzetüket és hadseregü
ket, hanem pusztító következményei meg
nyilvánultak ezeknek az országoknak a 
sportéletében is. Ebben a vonatkozásban 

' a legnagyobb veszteséget — tárgyilagos
sággal kell megállapítanunk — az észak
erdélyi sport, a testedzéssel foglalkozó 
egyesületek közül pedig ; kétségtelenül a 
Haggibbor Sport-Egyesület szenvedte el.

Az erdélyi zsidóságnak ezt a negyed
századdal ezelőtt megalakított és dicső
séges múltra visszatekintő egyesületét és 
Ragjait a magyarországi fajvédelmi t> le
gények működésükben nemcsak megbéní
tották, elzárták a nemes versenyzés, a 
lovagias küzdelem lehetőségei elől, hanem 
— legelemibb emberi szabadságjogukban 

x béklyóba verve — tagjait deportálták és 
ezzel az egyesület működése teljességgel 
megszűnt. .

Á világkataklizma elmúlása és a fel
szabadulás után a kolozsvári Haggibbor 
régi vezetői közül azok a kevés szeren- 

.csések, akik élve visszatérhettek a de
portálás poklából, elhatározták, hogy új 
vletre keltik a Románia sporttörténeté
ben egykor vezető szerepet játszott egye
sületet és függetlenítve a „Sanitas"-től, 
mint városi, polgári sportogvesületet 

■ szervezik, át és helyezik új alapra.
Keresztények is tagjai lehetnek j 
az úi Haggibbornak j

A „Haggibbor" ...........
' célkitűzéseivel kapcsolatosan felkerestük ‘ 

Knopf Endrét, a Haggibbor jelenlegi ügy-1 
vezetőjét és tájékoztat ’t kértünk tőle az ■ 
egyesület új célkitűzéseiről és folyamat
ban lévő átszervezéséről. Knóp Endre a 
kővetkező nyilakozatot adta, a nagyfon- 
tosságú kérdésről:

— A Haggibbor Sport-Egyesület ma

| Magunk részéről örömmel üdvözöljük 
’■ a redivivus Haggibbort. Azt a kolozsvári 
• sportegyesületet, amely egy Jakobi Dudit 
I adott Románia válogatott labdarugó- 

csapatának, azt a boldogemlékű Jakobi 
Dezsőt, aki mintaképe volt a józanéletű, 
fegyelmezett, szolid, lovagias, az ellen
felet soha nem bántó, a játékvezető eset
leg téves ítélkezése ellen soha nem tilta
kozó futballistának és akinek technikája, 
helyezkedés! érzéke, ragyogó játékintelli- 
genciája mintaképül szolgálhat ma is 
minden labdarugó játékosnak.

És örömmel üdvözöljük annak a Hág- 
gibbomak a feltámadását, amelynek asz
tali teniszezői közül dr. Erős Géza, nép
szerű nevén Csibi, Diamantstein Ernő, 
Paneth Farkas és Goldberger László vol
tak a legkiválóbbak. Erős Csibi a buka
resti Adelsteinnal nemcsak Románia pá
ros bajnokságát nyerte meg, hanem Prá
gában, Kassán is dicsőségesen képviselte 
Románia és egyesülete színeit, Baden- 
Eadenbcn pedig a világbajnokságban a 
harmadik, helyen végeztek.

Annak a Haggibbornak az uj életre 
való, keltését, amelynek teniszezői Radó 
Ernő szakszerű irányítása mellett min
dig veszélyes ellenfelei voltak az ország 
legjobbjainak. Redő György, Radóné Er
dős Lilly, Ergs Csibi, Simon Endre, De- 
vecseri Ancy sok dicsőséget szereztek 
nemcsak a Haggibbor tenisz-szakosztá
lyának, hanem nemzetközi viszonylatban 
Románia teniszsportjának is.

Az úszásban Rosenfeld Piri volt a 
Haggibbor régi tagjai közül a legkivá
lóbb.

A legeredményesebb működést a régi 
Haggibbor vivó-szakosztálya fejtette ki, 
amely a tragikus módon elpusztult Mó
zes Jenő, a legjobb vivó-oktntó és mes
ter irányítása mellett valóságos tömeg
sporttá népszerűsítette úgy a kard, mint | 
a tőrvívást. Zddor Árpád szakosztály ve- ‘ 
zetövel az élén Altmann Endre, Erős I 
László, dr. Erős Géza, dr. Shwartz Lajos, I 
mint Románia, Erdély és a Bánság kard- ! 
bajnokai, Hcrczeg Tivadar pedig mint I

I

Megalakult a kolozsvári kerület ifjúsá
gi labdarugó vezetősége. A kolozsvári 
labdarugó-kerület vezetősége legutóbb 
ülésén úgy döntött, hogy --------- '*
Nemzeti Bajnokság .első és i__________
lyában játszó csapatok, hanem a C-ligá-, 
bán, vagy a kerületi bajnokságban részt.’ 
vevő egyesületek is kötelesek, ifjúság:' 
csapatukat megszervezni. A labdarugó
kerület össze is állította a kerület ifjú
sági vezetőségét,. amely az ifjúsági csa
patok ügyeit fogja intézni a kedd, esti ke. 
riileti üléseken. A vezetőség a követke
ző tagokból áll: Elnök: Munteanu Nico- 
lae, tagok:. Rónay Ferenc," Sandrut Nes- 
tor és Palkó Ernő.

A Reiter Jenő által adományozott „Bé
ke Kupá“-ért ma, hétfőn délután 5 óra
kor a városi sporttelepen a Játékvezető 
Testület a CFR öregek ellen, mig a kis
pályán a Szabók a Hentesek ellen játsza- j 
nak. Szerdán délután 5 órakor a városi 
sporttelepen a 1 
pata a Vasas öregek

A NB. I-ben 10 millió, a NB. II-ben 5 
millió lej biztosítékot kötelesek a csapa
tok letétbe helyezni. A Román Labdarugó 
Szövetség legutóbbi ütésén úgy, döntött 
hogy a Nemzeti Bajnokság megindulásá
val a NB I-be jutott csapatok 10 millió 
lejt, .míg a NB H-be jutott csapatok 5 
millió lejt kötelesek augusztus 20.-ig a 
Román Labdarugó Szövetségnél letétbe 
helyezni, biztosítékul a ■ vendégcsapat 
költségeinek fedezésére.

A Nemzeti Bajnokság megindulása előtt 
augusztus 20-án Bukarestben az összes 
résztvevő egyesületek a Román Labda
rugó Szövetségben értekezletet tartanak, 
amelyen kötelező minden egyesület kikul- . 
dőltjének a megjelenése.

Franciaország atlétái győztek Svájcban. 
(Bern.) Franciaország atlétái 28 pont kü
lönbséggel győzték le a svájci válogatot
takat. Közelebbi részleteket nem közöl s ■ 
jelentés.

Bukarestben vasárnap délután a Cioca
nul labdarugó csapata barátságos mér
kőzésen 2:0 (1:0) arányban győzött Moi- 
sescu és Honig góljaival a. Carmen elles-

A kolozsvári Haladó Ifjúság kitűz-' 
erőkből álló ökölvívó csapata ma. hétfő' 
este 9 órakor az Egyetemi Diákház nagy
termében a nagyváradi Haladó Ifjus-í- 
ökölvivó csapatával mérkőzik.

Nagyváradon szombat délutánra terve? 
ték a. Törekvés—Lúgos birkozóvcrsenj’t- •' 
Törekvés hiába várta a vendégcsapat^ 
mert a kezdési időpontra sem érl:cze'-s 
meg Nagyváradra. A nagyszámban Ki
jelent közönség előtt a Törekvés birtok 
bemutntómérkőzéseket tartottak.

nemcsak i y 
másodosztá' f

élután 5 órakor a városi fe 
Rendőrség labdarugóba- 1 
regek ellen játszik. /
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